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議 題 （項目のみとし、審議内容及び結果について、2号用紙に記入のこと） 
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前回理事会議事録確認について 

 

報告事項 

2-1  会長報告 

1 JART功労表彰および永年勤続表彰の推薦について         8月 1日（火）  

2 病院協会委嘱について                 8月 8日（火）  

3  超音波スクリーンネット後援                      8月 18日（金）                      

4  第 8回南関東 FRT研修会                       8月 19日（土 

5  日本診療放射線技師会よりレントゲン週間イベントについて      8月 23日（水） 

6   【臨床工学技士会】記念式典・講演会及び祝賀会の案内について  8月 21日（月） 

7  JART 中澤靖夫氏叙勲祝賀会祝電                         8月 22日（火） 

8  病院学会運営協力                                  8月 23日（水） 

9 8月期 2役会                          8月 23日（水） 

10 9月 17日告示研修藤沢市民病院                  8月 23日（水） 

 

・ 【その他】 

（Mail返信・配信） 

11 第 69回神奈川県公衆衛生学会の開催及び演題の募集について 理事・監事・相談役 

12 令和 5年度地域医療介護総合確保基金（区分 6）について   理事・監事・相談役 

13 HP掲載依頼件数                              1件 

14 求人掲載依頼                       １施設 

15 県会員の動向                   7月 31日現在 1564名 35社 

 

2-2 業務執行状況報告 

・ 各委員会報告 

 

審議事項 

3-1 学術大会について（第 20回神奈川放射線） 

    1  市民用リーフレットについて                              大会実行委員長 

   

3-2 各委員会からの審議事項 



 

 2023-8 月理事会  その他報告事項  

１. 第 20 回神奈川県放射線学術大会に対する後援依頼について（回答）【（公社）日本診療放射線技師会】 

２. がん征圧月間運動ポスターの掲示について（回答）【（公財）神奈川健康財団】 

３. 健康チャレンジフェアかながわ実行委員会 会議記録の送付について（送信案内） 

  【健康チャレンジフェアかながわ実行委員会】 

４. 福島災害医療セミナー2023 の開催について（通知）【（大）福島県立医科大学】 

５. 事業報告書の送付について【第 25 回日本医療マネジメント学会学術総会】 

６. ご挨拶【（公社）埼玉県診療放射線技師会】 

７. ご挨拶【トーレック（株）】 

 

＊回答が必要な文書 

１. 第 24 回医療・健康フェスティバルご講演のお願い【神奈川県保健医療協会】8/31〆切 

２.「2023 がん征圧キャンペーン」特集ご協力のお願い【神奈川新聞社】8/31〆切 

３.第 42 回神奈川県病院学会に係る運営協力について（依頼）【（公社）神奈川病院協会】済 

４.学術委員会事業委員の委属について（依頼）【（公社）神奈川病院協会】済 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

1 小児 CTアンケート調査の送付費用について      放射線安全管理委員会 

2 県技術講習会：プログラムについて                             学術委員会 

3  県技術講習会：講師謝金について                          学術委員会 

4  県技術講習会：JART生涯学習ポイントの申請対象者について      学術委員会 

5  県技術講習会：KART発行参加証の配布対象者                    学術委員会 

                                      

3-3 その他 

1 神奈川新聞がん征圧キャンペーン 

2 保険医協会より後援依頼 

3 第 33回日本診療放射線技師会学術大会における地酒提供のお願い 

 

閉会 



議題 1 

 

 

 

議題 2 

2-1 
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令和 5年 7月理事会議事録確認について 

質問、修正、追記無し。 

田島会長）令和 5年 7月理事会議事録を承認します。 

 

報告事項 

会長報告 P1～ 

1 JART功労表彰および永年勤続表彰の推薦について 

毎年 30年表彰を推薦させていただいています、後ほど総務から説明があり

ます。 

2 病院協会委嘱について 

私の名前で提出させていただきます、ご承知おきください。 
3 超音波スクリーンネット後援について 

前回の理事会で承認を得ていますので返信をさせていただいています。 

4 第 8回南関東 FRT研修会 

坂野理事、講師ご苦労様でした、聞かせていただきました皆さん様々な取り

組みをされているなと感じました。大嶋理事もご苦労様でした、次の幹事はど

こになるのですか。 

大嶋理事）次回の幹事は把握していませんが、神奈川ではありません。 

田島会長）南関東 FRT研修会、坂野常務理事のお話、面白かったです。皆さん

お聞きになったでしょうか。聖マリアンナ医科大学の前教授の話も面白かった

です。STAT画像の勉強をどのように始めたらよいかが、良く分かりました。機

会がりましたら坂野常務理事もう一度お話していただきたいです。 

坂野常務理事）学術大会で枠がありお話しする機会があります。 

5 日本診療放射線技師会レントゲン週間について 

 渉外委員会からお知らせがあります、申請はさせていただきました。 

6 臨床工学技士会記念式典・講演会及び祝賀会のご案内について 

 公益社団法人格取得の記念式典が 10月 13日に開催されます。私は前年度と

今年度、神奈川県医療専門職連合会の副会長ですので出席してきます。 

7 病院学会運営協力について 

 運営協力委員の募集をさせていただきました。私の方で振り分けさせていた

だいて広報システム委員会、厚生委員会、編集委員会から 1名ずつ出していた

だくようにしました。既に返信はいただいています。津久井常務理事、前原常

務理事、新田理事お願いいたします。コロナ前に行われていた会場の写真係を

担っていただきます。 

8 JART中澤靖夫氏叙勲祝賀会祝電について 

 本日が祝賀会開催日で、大内相談役（日本診療放射線技師会 南関東地域理

事）が出席しています。その為、理事会は欠席となっています。事後報告とな

ってしまいましたが、本会から祝電（4,190円）を出させていただいていま

す。ご承知ください。 

9 告示研修について 

 9月 16日（土）、17日（日）藤沢市民病院で開催します。 

10 会員動向 

 2023年７月 31日現在、会員 1564名、賛助会員 35社。 

 

業務執行状況報告 

1．総務委員会 

引地副会長より報告 P14～ 

・団体保険について 

4 月の理事会にて報告させていただきましたが、KART の会員 100 名ほどが団体

保険に入っております。その方々の在籍確認依頼が保険会社から来ましたの

で、事務局に対応していただきました。窓口は、厚生員会前原常務理事、武笠

常務理事になっていますので、改めてお伝えいたします。 

・功労表彰および永年勤続表彰について 

候補者の推薦依頼が来ています。事務局の方で候補者の選出をしていただきま

した。永年勤続 50 年表彰が 1 名、30 年表彰が 31 名の方々が対象となっていま
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す。後ほど、対象者に書類を送付し準備を進めて行きます。最終候補者が確定

しましたら理事会にて報告させていただきます。大嶋理事 FRT 研修会の報告を

お願いいたします。 

大島理事）8 月 19 日に第 8 回の研修会が WEB にて開催されました。参加者は

100名で、WEB開催ということもあり遠方からの参加者もいらっしゃいました。

内容としましては、3名の講師の方に「キャリアパスと自己理解」「STAT画像の

読影」「診療放射線技師による緊急所見発見の取り組み」にご講演いただきま

した。参加者から「STAT 事例について気づいたことを報告する重要性をすごく

感じた」、「報告できる環境を構築していきたい」、「自施設でも取り入れていき

たい」という声をいただきました。 

小桧山理事）江川副会長）特にありません。 

田島会長）私はアンケートに入ることができませんでした。 

大嶋理事）QR コードでアンケートに入れなかった方がいたことを報告しておき

ます。 

 

2．財務委員会 

田島尚理事より報告 P16～ 

・残高試算表（A）について、紙面の通りの報告となります。 

・残高試算表（B）について、通常の入会者は 8名ありました新卒の入会者が 1

名ありました。会費納入率は 60％になります。賛助会員と新理事の情報交換会

として理事等 27名、賛助会員 54名分を計上しています。 

・公 1事業として、学術大会準備実行委員会と渉外委員会の会議費を計上して

います。 

・公 2事業として、学術委員会会議費、告示研修の講師料を計上しています。 

・公 3事業として、組織委員会会議費を計上しています。 

・公 4事業として、広報システム委員会会議費を計上しています。 

・他 1事業として、厚生委員会の会議費を計上しています。 

・他 2事業、他 3事業については、紙面の通りです。 

・管理費として、理事会、総務委員会、財務委員会の会議費を計上しています。 

・7月の残高として、6,364万 8,716円となります。 

伊藤副会長）新入会者がすでに 47名に対し退会者が 4名しかいません、今後

130名程度の入会者がいると会員数が 1,600名を超えます、何年振りかに

1,600名を超える可能性がありますので次年度も入会促進をお願いします 

田島会長）会費納入率 60%は例年どおりですか。 

伊藤副会長）これから最盛期になりますが、良い方です。 

津久井常務理事）入会者の推移は例年と変わりないですか。 

伊藤副会長）例年より多いです。 

 

3．組織委員会 

松尾常務理事より報告 P23～ 

・組織委員会回覧事項は紙面のとおりになります。 

・地区放射線技師会役員を記載しています。定期的に活動している地区とまだ

活動できていない地区と明暗が分かれています。 

・かながわ放射線だより 

伊勢原秦野地区・横浜中部地区より寄稿いただきました。横浜中部地区の澁谷

様は地区だよりを利用し、地区の方にご意見を収集する内容になっています。 

武笠常務理事）特に追加事項はありません。 

江川副会長）湘南地区の地区会長さんは変更になっていますか。 

武笠常務理事）はい、変更になっています。 

江川副会長）了解しました。変更しておきます。 

田島会長）広報システム委員会に質問です。理事会資料はホームページに掲載

されますか。 

津久井常務理事）理事会資料は掲載されません。理事会議事録が掲載されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4．学術委員会  

宮内常務理事より報告 P36～ 

・学術委員会を8月4日に開催しています。詳細は資料を参照下さい。 

・神奈川県診療放射線技術講習会について 

開催日程は前回報告した通りです。プログラムについてですが、遠方の講師2

名について、埼玉川口済生会の城處様は会場にて講演を承諾済みです。飯塚市

立病院、宮田様は会場講演を承諾していただきましたが講習会予算上赤字とな

ってしまうため講演を断念し、メールにて謝罪を行いました。ただ、講演内容

についてはタスクシフト・告示研修・技師の業務拡大など今後会員や県下の診

療放射線技師に対して有意義な内容であるため、放射線実践セミナー等学術委

員会関係のセミナーで講演をしていただく方向で打診をさせていただきまし

た。その枠に別の講師としまして横浜市大センター病院の宮永様に依頼をして

承諾を得ています。変更したプログラムは32ページに添付しています。神奈川

県修了証について、県に問い合わせを行ったところ会場開催をメインとしたハ

イブリッド開催と説明した上で、両参加形式に差をつけずにカウントして修了

証を発行するとの返答を受けています。視聴データを県担当者へ提供し、神奈

川県側が解析、集計する方向となっています。それに伴ってJARTの生涯学習ポ

イント申請についてどうするか、KARTの参加証の方向性について前回理事会か

らの継続審議となっているので、今回の審議事項に入れています。よろしくお

願いします。 

・かながわ放射線だより 

田島理事にエコーについての原稿依頼をしました。執筆者は外部の方になりま

すので執筆者名の掲載をお願いいたします。 

・ハイブリット開催用の機材の購入については、資料を34ページに添付してい

ます。今年度の予算で申請済みで、理事会でも利用可能です。現在、金岩常務

理事の私物をお借りしていますが今後は利用したいと考えています。

Bluetoothでも利用可能な仕様になっています。 

・次回委員会は、9月8日横浜市大センター病院でハイブリット開催予定です。

配信テストを兼ねて横浜栄共済病院の横山様の配信機材を借りての接続テスト

を行います。総務委員会の皆様、依頼状の発送ありがとうございました。 

・JART関連のセミナー 

9月10日にフレッシャーズセミナーを開催します。現在のところ参加者数は28

名で本日が申し込み締め切り日となっています。 

引地副会長）追加報告はありません。 

田島会長）議事録に事務所出席者とWeb参加者の記載をお願いします。 

宮内常務理事）次回からその様に対応します。 

 

5.渉外委員会 

金岩常務理事より報告 P43～ 

・渉外委員会は9月開催予定になります。 

・イベント予定ですが、9月23日に「藤沢市民まつり」、大和市のイベントの代

わりに前回理事会承認の「ふじさわ夢チャレンジ健康チェック」で骨密度測定

を行う予定です。ハローよこはま2023、11月12日開催しますがJARTのレントゲ

ン週間イベントグッズの申請を行っています。健康チャレンジかながわ2023の

方もJARTのレントゲン週間の補助金申請ができるのではないかというご意見い

ただきまして申請を行っています。大内地域理事に調整していただきました。

今回神奈川しか応募がなかったとのことで、補助金が30,000円、グッズで

51,000円、合計81,000円を神奈川で使用させていただくこととなりました。 

豊田理事）私から追加報告はありません。 

田島会長）申請が無事に通過して良かったです。第24回医療・健康フェスティ

バルのリーフレットがあります。これを配っていただきたいので部数をお知ら

せください。 

 

6.編集委員会 

木本常務理事より報告 P49～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・8月 14日に WEBにて開催しています。資料にありますように神奈川放射線技

師学術大会編集委員会作業の進捗について、第 42回神奈川県病院学会運営委

員会協力委員の選出について、会誌 306号以降掲載の特集記事について話し合

いました。 

・会誌 306号は 8月 25日原稿締め切りとなっています。巻頭言は江川副会

長、コラムは安藤常務理事になります。 

・確認事項 

学術大会の抄録に関しまして電子化となったことで編集委員会の作業はどのよ

うになりますでしょうか。 

田島会長））審議事項で合わせて話をします。 

新田理事）私から追加報告はりません 

津久井常務理事）目次案に記載がありませんが、賛助会員との情報交換会の開

催報告を伊藤副会長より寄稿いただいていますので掲載させていただきます。 

 

7.広報システム委員会 

津久井常務理事より報告 P51～ 

・8月の広報システム委員会は開催ありません。 

・報告事項、紙面通りの報告となります。 

・バナーの変更ですが新委員さんの教育を含めて対応させていただいています

更新が遅れていることをお詫びします。 

・技術講習会について 

本日の審議事項で承認いただければバナーを通じて閲覧できるよう掲載作業を

行います。 

・ホームページ内容について 

第 20回神奈川放射線学術大会ホームページ作業については紙面通りです。 

奥村理事）私から追加報告はありません。 

田島会長）アクセス数も増えてきていますね。 

津久井常務理事）コロナ禍前の数字には届いていません。 

 

8．厚生委員会 

武笠常務理事より報告 P53～ 

・厚生委員会を 8月 18日に対面で開催しています。8月 8日に校了を迎えま

した施設調査の封筒詰め作業とボウリング大会について検討を行いました。 

・施設調査票は 265施設に送付します。学術委員会から依頼のあった神奈川県

放射線技術講習会のチラシも同封しています。9月 1日以降に発送しますが各

理事施設の回答は確実にお願いいたします。組織委員会からも各地区へ啓蒙お

願いしたいと思います。 

・会員調査おきましては、松尾常務理事から修正の提案をいただきました。あ

りがとうございました。厚生委員会で検討します。 

・ボウリング大会のチラシが資料 55ページに添付しています。会誌とホーム

ページへの掲載をお願いします。開催日時は先月の理事会でお示ししたとおり

で会場はハマボウル、24人位で行う予定です。申し込みはグーグルフォーム

を利用し、問い合わせ先は専用のアドレスを用意しました。 

・ウォーキング大会については、1月開催なので会誌 11月号に募集チラシ掲

載の必要があります。9月の厚生委員会で早急に立案していきます。 

前原常務理事）会員調査の送付については、事務局と相談しながら調査票を印

刷して山王印刷にお渡しすることになっています。 

津久井常務理事）ボウリング大会申し込み締め切りが 11月 11日なのでホーム

ページ掲載期間はどのように考えていますか。 

武笠常務理事）トップページから消えてしまうタイミングで再度継続掲載お願

いいたします。 

田島会長）28人がマックスですか。 

武笠常務理事）6レーンで 24人を考えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9．災害対策委員会 

吉田常務理事より報告 P56～ 

・災害対策委員会の対面での開催はありません。随時メールでの会議を実施し

ています。 

・令和 6年度における原子力災害医療助成金について神奈川県から希望を聞い

てくるメールがありましたので打ち合わせを行いました。 

・神奈川県下自然放射線量測定事業について 

各地区の協力施設、病院名のみを記載させていただきましたが、この病院の担

当者を決めていただき、その担当者と災害対策委員の早瀬理事が連絡を密にと

れる体制を作ることができました。今後安定した報告が上がってくると予想さ

れます、いまだ担当が決まっていない地区には、連絡を取るようにしている最

中です。 

・令和 5年度ビックレスキューかながわについて 

日程は以前報告したとおりです。8月 20日付けにて富士フィルムメディカルに

協力依頼状を発送しました。皆さま文面の修正ありがとうございました。 

・令和 6年度原子力災害医療補助金について 

令和 4年度に購入した GMサーベイメーター3台、NaIシンチレーションサーベ

イメーター1 台について校正作業を依頼する事にしました。審議事項とさせて

ください。 

・自然放射線測定について 

今月は 9地区からの報告がありました。 

早瀬理事）私から追加事項はありません。 

田島会長）随分と測定施設からの報告が増えましたね。早瀬理事、連絡がとれ

ない施設ありますか。 

早瀬理事）県央地区等 3地区が未定になっています。 

田島会長）組織の松尾理事を通じて連絡が取れる体制を作ってもらったらどう

でしょう。 

早瀬理事）そのようにさせていただきます。 

松尾常務理事）サーベイメーターの所有を確認して協力できるかを聞いてみま

す。 

田島会長）ちなみにどの地区ですか。 

早瀬理事）県央・東名厚木病院様と横浜中部・けいゆう病院様と横浜南部地区

で横浜市立大学附属病院様が撤退しましたので施設が決まってない状況です。 

吉田常務会長）資料のリストには 3施設は載せていませんが施設ごとに協力の

検討をしていただいています。 

田島会長）その回答を待って協力が難しい地区において松尾常務理事に相談し

ていただくのが良いでしょう。横浜南部地区はやってくれるとこありそうです

ね。 

松尾常務理事）横浜中部はこれから活動が始まるのですが、けいゆう病院は以

前の木下さんが協力していただいたと思います。 

江川副会長）横浜中部地区には横浜市大センター病院があります。 

田島会長）けいゆう病院がだめなら横浜市大センター病院にお願いしてはどう

でしょう。 

坂野常務理事）その場合、会長から直接、所属長へ依頼するのが良いと思いま

す。 

田島会長）私からお願いするのは問題ありません。 

早瀬理事）横浜南部地区は横浜市立大学附属病院さんからお断りの返事をいた

だいた状況で、その後は吉田常務理事にお任せしております。 

田島会長）横浜南部地区は活動が活発なので引き受けてくれる施設はあると思

います。 

松尾常務理事）今までは事務局からお礼の返事をさせて頂いたのですが、早瀬

理事からいただいたということで少し雰囲気は変わったと感じます。 

田島会長）これだけ報告が増えているのが論より証拠ということですね。 
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10.放射線安全管理委員会 

坂野常務理事より報告 P57～ 

・放射線安全管理委員会は WEBで開催しております。 

・一般撮影領域調査結果の開示は、メールも封書もすべて送付が終了していま

す。今後は雑誌に投稿して今年度中に終わりにしようと考えています。 

・小児 CT線量アンケート調査について 

聖マリアンナで倫理申請が通りました。アンケートはすでに作成済みでグーグ

ルフォームを用いて展開しようと考えています。送付印刷物としては依頼文と

アンケート事前調査用紙があります。事前調査用紙は、グーグルのアンケート

が長いのであらかじめ下調べていただくための用紙となります。資料の 61ペ

ージ 62ページに添付しています。郵送費についてです、が昨年予算案を出し

た時には以前行った CT調査で回答していただいた 50施設を想定して予算を出

したのですが、今年度になって再検討した結果、神奈川県で CTを保有してい

る施設を対象としたため予算とは金額が変わってきます。今回グーグルフォー

ムを利用することで、アンケートと返信用封筒は小さな封書で済むので 4倍く

らいの調査規模になりますが、それほど大きな予算超過にはならないと考えま

す、後ほど詳細な予算額を出します。 

・神奈川県診療放射線技術講習会 

9月 1日に稲垣理事と演者で打ち合わせを予定です。 

稲垣理事）私から追加報告はありません。 

前原常務理事）議事録に郵送準備が今後の課題と書いてあるので、そこだけ説

明させてください。印刷して封筒に詰める作業を、委員会を代表して聖マリア

ンナ医科大学病院で行う予定です。聖マリアンナ医科大学病院にいる他委員含

めて行う方向で話を進めていまして、今回の郵送資料をご承認いただいたら印

刷と封筒詰め作業をさせていただいて最速で 9月 8日には事務局に搬送できる

見込みです。費用ですが、坂野常務理事に計算していただき予算より 5,000円

ほどのプラスと言っていましたが、A4が入る角 2封筒に 207枚、角 2封筒代が

21円、メール便が 1通 167円で再度計算したところもう少し高いかと思いま

す。 

坂野常務理事）長 3封筒で計算していました。 

前原常務理事）長 3ですと A4用紙三つ折りになりますので角 2 でお願いした

いです。審議前の追加の説明でした。 

田島会長）審議の際は、費用がもう少し増えるということですね。 

 

11.告示研修準備検討委員会 

引地副会長より報告 P64～ 

・8月の委員会は 30日に開催予定です。その際に機材の梱包作業を実施予定

です。9月・10月と開催しますが会場、日程、看護師さん、ファシリテーター

のお名前が記載されています。ご確認ください。今回、でファシリテーターが

5名追加されましたので、負担軽減がされたと思います。 

田島会長）藤沢開催の参加人数はもう一杯です。10月の相模原も既に満席と

なっていました。今後の開催地は中央が良いかと思っています。 

 

これまでの業務執行報告に関して何か質問はありませんでしょうか、なければ

審議事項に移ります。 

 

審議事項 

第 20回神奈川放射線学術大会について 富安常務理事から報告 P36～ 

・準備委員会を 8月 17日に渉外・災害の理事とともに開催しています。議事

録をご参照ください。 

・進捗ですが大会ホームページにつきましては随時更新を行っています。 

・市民ブースについて 

皆さんにご協力いただければと思っていますがイベント会場でパネル展示を行

おうと考えています。賛助の方に声をかけてパネルをだしていただく際に、パ

ネル台と机をお借りしたいと考えています。賛助メーカがご施設にお見えにな

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

った時に、検査説明を含めたパネルの提供と机の準備等について理事さんから

お願いできないかと思っています。 

・一般演題におきましては登録方法を作成して明日 26日に演題募集を開始さ

せていただきます。締め切りは 10月末を考えていたのですが開始が遅れてし

まったので 11月 17日正午までを予定しています。各施設からの演題をお願い

したいのと松尾理事から組織委員会で広報をお願いしたいと思います。 

・講演申請としては 8月 8日申請書類を事務局より発送しており、18日に

JARTより後援の回答が来ています。 

1市民用リーフレット 

配布用のリーフレットに関しましては編集、木本理事に作成を依頼しておりま

す。 

木本常務理事）富安常務理事より情報交換会用で作成した資料を基に山王印刷

にレイアウトを出していただきました。見積もりに関しまして部数が確定して

いないので出せないということでペンディング状態です。コストを抑えたいと

いうことで一点ご相談ですが、リーフレットだと二つ折り三つ折りとなり構成

が難しいということ、プラス費用がかかってしまうということで、配布の面を

考えましてチラシに変更させていただきたい。チラシだと構成がやりやすいこ

ととコストを下げられる利点があります。 

田島会長）2 役会で確認させていただきました。リーフレットという形で山王

印刷さんがレイアウトされたと思いますが、実行委員長たちはチラシを考えて

いました。スライドそのままでありましたが、配布するのは市民が対象なので

市民向けの情報だけで良いです。例えば関東甲信越学術大会 2025年 6月これ

は市民にとってはいらない情報なので割愛できます。そういうことを含めて実

行委員長からはチラシ作成の依頼をしたのではないかと思います。 

木本常務理事）早急に内容を刷新させていただきます。 

富安常務理事）市民向けで生涯活動を通じて配布したいと再度お願いしていま

す。 

田島会長）事前に金岩常務理事にどの位の部数が必要かお聞きしてください。 

金岩常務理事）6イベントありますので 150部ずつで 900部を考えています。 

田島会長）他に配布するとして 1000部有ればいいのかなと思います。山王印

刷だけでなく、幾つか見積もりを取って比較してください。イベントが 9月末

なので実行委員会と連携し検討してください。 

木本常務理事）承知しました。 

2抄録の作業について 

木本常務理事）抄録は紙媒体ベースで委員にお願いしていましたが、電子媒体

になったことで我々の役割は今後どのようになっていくかご教授ください。 

富安常務理事）抄録を作っていただくことに変わりありません。紙媒体でなく

ても、新たな PDFに特化した閲覧しやすいレイアウトの構成等を広報システム

委員会と一緒に作成していくのに変わりはありません。 

木本常務理事）承知しました。委員に周知します。 

田島会長）そろそろ各委員会で検討いただき、分からないところは、2役に聞

いていただきたいと思います。 

津久井常務理事）広報システム委員会との関連に関して、安藤常務理事にフォ

ーマット作成していただいているのですが、その型を見させていただいて、そ

れを編集委員会の方で検討すると考えています。 

田島会長）一般演題募集が明日からですがホームページには掲載済みですか。

これは先に出したほうがいいです。 

宮内常務理事）まだですが、掲載準備は出来ています。事前に掲載した方が良

かったですか。 

田島会長）掲載した方が良かったです。期間があるので問題はありませんが、

ホームページは先行して下さい。 

机の件ですが、コロナ禍も明けて賛助メーカーとも面談可能と思いますが、ど

この賛助メーカーに声をかけるのでしょうか。パネルを用意するのはどこの賛

助メーカーでしょうか。 

富安常務理事）展示の内容が乳がんと骨密度、CTの中身当てクイズなので、そ
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こに関連するメーカーさんになります。 

田島会長）声をかけようと思いますが、他メーカーに声をかけるわけにはいか

ないので、決まり次第メールでお知らせください。 

江川副会長）メインは机を借りたいということでしょうか。 

田島会長）パネルを展示していただき、協力をしてほしいという事です。 

江川副会長）そうなると、選定しないといけないですね。机借りるだけならす

ぐ言えると思いました。 

伊藤副会長）机を借りる代わりにパネル展示も一緒にお願いするという事です

ね。 

田島会長）ちなみに、10月に行われる神奈川県保健医療協会の医療・健康フェ

スティバルも同じところで行われます。パネル展示もあると思いますので机等

を貸してくれるところがあるのではないでしょうか。聞いてみるのも手だと思

います。私から聞くことも可能なので内容をメールで指示いただければ聞いて

みます。 

江川副会長）10月 22日は県の講習会と同日ですね。 

田島副会長）医療・健康フェスティバルの後援については、審議します。 

 

各委員会からの審議事項 

1.小児 CT線量アンケート郵送費の件  放射線安全管理委員会 

坂野常務理事）当初、長 3の封筒を使用する試算でしたが、前原常務理事から

の指摘で、ざっと計算し直しますと 4,0000円弱のプラスになります。元々の

予算案は 2,5000円でしたので 15,000円程の増額になりますがよろしいでしょ

うか。 

田島会長）財務的には問題ないでしょうか。 

伊藤副会長）公 3事業で問題ないです。 

田島会長）一点、封筒詰めを聖マリアンナ医科大学病院の委員さんに手伝って

いただくとのことですが、その委員さんの作業は会議費で申請をしてくださ

い。 

前原常務理事）ありがとうございます。放射線安全管理委員会で申請させてい

ただきます。 

坂野常務理事）調査方法の部分ですがホームページからダウンロード可能と記

載していますが、一般調査で使用した ONEDRIVEでの対応に差し替えさせてい

ただきます。 

田島会長)放射線安全管理委員会一任でお願いします。 

前原常務理事）最終的にできたものをいただければ印刷して発送準備します。 

田島会長）承認よろしいでしょうか。 

2.3.4.5県技術講習会の件  学術委員会 

田島会長）審議事項 2～5まとめてご説明いただき承認を取りたいです。 

宮内常務理事）プログラム 32ページになります。変更点は 10月 22日午後、

告示研修テーマ、タスク・シフトシェアの取り組みのところで飯塚市立病院の

宮田様から横浜市立大学附属市民総合医療センターの宮永様に変更になってい

ます。それ以外は変更ありません。神奈川県の方も承認していただいていま

す。 

田島会長）よろしいですか。ご承認お願いします。 

宮内常務理事）講師謝金について 35ページになります。内規に沿って例年ど

おり各講師の講義時間に合わせて算出しています。 

田島会長）交通費は入れてないですか。 

富安常務理事）交通費は入れていないです。謝金と一緒に審議した方がよろし

いですか。 

引地副会長）別で審議してください。 

田島会長）県技術講習会のトータル予算があるので、それを出していただきた

い。交通費も試算いただいて予算内に収まっているなら良いです。 

伊藤副会長）交通費込みの講師謝金として、自宅住所と一緒に報告して下さ

い。藤原会計事務所で源泉処理していただきます。 

田島会長）全講師料が 138,000円とでています。川口からの交通費は 5,000円
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程度と考えますので、合計で 150,000円以内に収まっています。これで承認を

得たいと思いますが、よろしいでしょうか。来月に別途資料という形で提出を

お願いします。 

宮内常務理事）神奈川県の修了証の発行は会場参加、Web参加と差をつけない

という方針でありました。KARTでの JARTの生涯学習ポイント申請対象者と

KART発行の修了証についての審議をお願いします。 

田島会長）神奈川県から全 4回の 2/3の出席で終了書が出ます。神奈川県は会

場に来た人はもちろんですが、Web参加の人にも参加時間を見て終了証を出す

ということです。これについては行政が実施することなので審議対象ではあり

ません。本会としては、どのようにポイント申請をしていくかということで、

昨年までは Webがメインだったために視聴確認ということを行っていました。

3回抜き打ちで確認を行って、それに回答した参加者を出席としてポイントを

申請していました。今回からは会場がメインになります。視聴確認というのが

非常に煩雑な作業になります。昨年の視聴でポイントがつかなかったという事

例も指摘され、確認して後申請でポイントつけてもらいました。この煩雑な作

業をどうにかしたく、学術委員会の考えでは会場に来た人にはポイントを付け

ます。参加証も出します。Web参加の方は視聴確認をしないので参加証・ポイ

ントは付きません。ただし施設等に視聴したという証明のために視聴証を出し

ましょうという案になっています。2役で話し合いをしたところ、会場での参

加者だけに参加証及びポイント申請を実施するので良いのではないかとなりま

したが、まだどこにもお知らせしていません。昨年同様と考える参加者もいて

Web参加したのになぜポイントがつかないのかということになります。その部

分をしっかりとアナウンスしてください。ホームページ、会誌は当然ですが、

Web登録者にメールを返信する際にも明記してください。この申し込み方法で

は JARTポイントの対象外ですなどと入れてください。皆さんどうお考えです

か。 

松尾常務理事）説明しても分からない方がいるかと思いますので、Webで開催

するときに、もう一度説明するという形をとってもらいたいと思います。 

田島会長）事前に言っておかないと、Webで申し込んでもポイントはもらえる

と思って申し込んだという人が出てきます。 

松尾常務理事）以前は施設長に事前に神奈川県に登録するという案内がありま

した、今回もその時にもお知らせしたらどうでしょうか。 

田島会長）それは、既に廃止となっています。 

富安常務理事）神奈川県では経費が削減されており、各施設への輸送は廃止と

なっています。基本はホームページのみなので、そちらで対応したいと考えま

す。 

田島会長）学術委員の皆さんで、講習会終了後にデータをとる作業を 3時間程

かけて行っていました。さすがにそれはどうかと思います。人が行うことなの

で漏れが発生します。そのような煩雑な作業は行うのを避けた方が良いと考え

ます。今までどおり参加証イコール JARTのポイント昔は KARTのポイントだっ

たので、そのような形式をとっていましたが、学術委員会からの案のように

Web参加者には Web視聴証を配布するというメールを添付する形で良いと思い

ます。それ位なら煩雑ではないかなと思います。 

稲垣常務理事）かながわ放射線だよりに掲載お願いします。 

田島会長）それはホームページとともに行います。申請方法によりポイントが

つかない場合がありますのでご注意下さい。詳細はホームページをご覧くださ

いで良いです。 

吉田常務理事）JARTとしては視聴をしただけでポイントにはしないのですか。 

田島会長）それは分かりません。確認はしていません。Webだと全国から見る

ことが可能です。入室しただけで、神奈川は視聴確認もなくポイントが加算さ

れるということになってしまうのも困ります。 

吉田常務理事）JARTは視聴確認をしないで視聴証・ポイントを出すのですか。 

江川副会長）神奈川からポイント申請をしないので、そこは大丈夫です。 

田島会長）JARTのポイントは 1回ごとです。年 4回の申請ではなく 1回ごとの

申請になります。昨年のように、何回出たのにポイントが違いますということ
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がないよう、ポイントをしっかりと考えてあげなければなりません。 

津久井常務理事）Web視聴ではポイントは付きませんと言い切りましょう。 

田島会長）ポイント対象外と言い切ります。標記もします。一部 Web視聴の参

加者はかわいそうなのではという意見もありましたが、ポイントなしとしたい

と思います。 

木本常務理事）線引きはしっかりとした方が良いと思います。 

奥村理事）私もストレートに告知したほうが良いと思います。 

早瀬理事）同意見です。 

田島会長）そのような形で承認お願いします。 

江川副会長）皆さんから承認をいただきましたので、お願いがあります。今回

久々の会場開催となります。Webでの開催と思っている方がたくさんいると思

います。しかし講師の方は会場に来て話をしていただきますので、ぜひ理事の

方には会場参加していただきたいと思います。 

田島会長）講師の方に来ていただきますので、会場に人がいないという訳には

いきませんので、みなさんお誘い合わせのうえ参加してください。視聴証も合

わせ承認でよろしいでしょうか。 

富安常務理事）Web視聴の方には、会長印もなく視聴したというものを配布し

ます。 

田島会長）実績登録を病院に出すことで、昔は、それがボーナスの対象となっ

ていたところもあるようです。今はどうなのか分かりませんが、実績登録にな

るという話は聞いています。学術委員会の手間にならないように考えてくださ

い。 

宮内常務理事）学術委員会で検討します。説明はどうしますか。 

富安常務理事）なしで良いと思います。 

田島会長）学術委員会に一任します。それでご承認ください。 

松尾常務理事）組織委員会では、神奈川県放射線技術講習会の情報を待ってい

る方がいます。JART生涯学習ポイント付与の明確な文章が出てからプログラム

と合わせて説明した方が、混乱がないと思います。 

津久井常務理事）2点確認です、技術講習会のスケジュールはホームページに

掲載しますのでデータを送付してください。 

富安常務理事）注意文言を入れたデータを送付します。 

津久井常務理事）もう 1点は、案内文も掲載します。ホームページはすぐに対

応できますが、会誌は発行スケジュールの関係上、来週いっぱいで作成お願い

します。 

6.令和 6年度における原子力災害医療事業補助金について 

吉田常務理事）神奈川県から令和 6年度の原子力災害医療事業の補助金を使用

しますかと問い合わせがありました。令和 4年度に購入整備させていただきま

した GM3台、シンチレーション 1台ですが神奈川県に 2年に 1度校正作業をし

て管理をしていきますと約束をしていますので、令和 6年度は医療事業補助金

を使用して校正を行いたいと思います。千代田テクノルに見積もりを取りまし

たところ合計で 194,950円と返答が来ています。見積もりと一緒に神奈川県に

申請を出そうと思っています。購入時と同じで KARTから一度支払いをしてい

ただいて作業終了後に、神奈川県から KARTに申請額が入ってくる事になりま

す。審議よろしくお願いします。 

田島会長）今年度備品を買うのではなく校正作業にお金を使いたいということ

です。資料を見ると 10分の 10なので 100%の補助となります。あとは申請が通

るか分かりますが申請をしていただきたいと思います。次年度は、渉外員会な

どで使えるようなもので、あくまで災害に関わる備品で、利便性の高い備品も

有りだと思いますので来年度以降検討してください。本年度はこれで承認いた

だけますか。 

7.スピーカーの購入について 

田島会長）学術委員会から提案のありましたスピーカーの件ですが、予算内に

入っています。Bluetooth タイプで 14,000円程なので承認ください。 

8．藤原会計事務所との委託事業について 

田島会長）契約自体は延長で考えています。令和 5年 6月 31日で契約が切れ
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ています。金額は税込み 66万円になります。毎月の費用は 2〜3万ですが諸々

の申請費用、登記料などが含まれています。以前の費用からは減額していただ

いています。承認お願いします。 

その他 

1.神奈川新聞がん征圧キャンペーン 

田島会長）資料 13ページになります。モノクロで 4万円、乳がんキャンペー

ンの協力になります。毎年の事業として承認でよろしいですか。 

2.保険医協会より後援依頼 

田島会長）資料 7ページ健康医療フェスティバルの件です。これも毎年のこと

なので後援したいのですが、何かご意見あるでしょうか。なければ承認お願い

します。金岩常務理事と私でチラシの配布数等を聞いてきますがホームページ

には載せますか。 

津久井常務理事）先方の許可があれば掲載可能です。 

田島会長）その旨、ホームページ掲載可能ですがどうしましょうと記載してお

きましょう。 

3.第 39回日本診療放射線技師学術大会情報交換会における地酒提供のお願い 

田島会長）熊本大会は対面に変わったので懇親会があります。懇親会で各県の

地酒の提供依頼が来ています。これも例年通り、出させていただきたいと思い

ます。確か一升瓶で 5千円程度のものと記憶しています。ご承認いただけます

か。 

 

田島会長）全ての審議が終わりました。質問事項はありませんか。 

坂野常務理事）神奈川県診療放射線技術講習会などの内容を、外に宣伝しても

良いでしょうか。 

田島会長）ホームページ等で告知していますので問題ありません。講師の先生

の許可があればよいと思います。 

他かに質問なければ本日の審議を終了します。 

 

 

                               以上 

 

令和 5年 8月 25日 

会長 田島 隆人 印  
 

監事 安部 真  印  
 

監事 佐藤 英俊 印  
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